

八角街道掀起学习《习近平总书记系列重要讲话读本》热潮

本报讯 日前,《习近平总书记系列重要讲话读本》正式出版。为引导党员干部全面系统掌握习近平总书记系列讲话的丰富内涵、精神实质和实践要求,八角街道党工委将认真学习《习近平总书记系列重要讲话读本》,同学习贯彻党的十八大和十八届三中全会精神结合起来,同街道开展党的群众路线教育实践活动结合起来,同开展中国特色社会主义和中国梦宣传教育结合起来,引导广大党员干部不断深化对讲话精神的领会和把握,

更好地把思想和行动统一到讲话精神上来,统一到中央一系列重大决策部署上来。街道党工委运用“三种方式”,多元立体对《习近平总书记系列重要讲话读本》中的十二个专题集中学习宣传讲话精神。一是活用“微党课”,创新载体学。街道推出了“一把手一小时、班子成员一刻钟、科级干部五分钟”的分层微党课,开展了“践行‘三严三实’,走好为民务实清廉路”、“传承红色基因,修炼官德人品”和“争一流作示范建设和谐宜

居之都”等专题微党课活动,以精悍有效的学习载体提升宣传讲话精神的效果。二是巧用“新媒体”,灵活便捷学。街道通过编发手机红色短信,建立“爱八角”微信公众平台、八角非公党建网站,编印“口袋书”等方式,全方位解读总书记讲话精髓,督促党员干部随身学、及时学。三是善用“百姓嘴”,寓教于乐学。街道将舞台和话筒交给普通群众,鼓励社区群众原创了《十八大精神就是好》《党的群众路线好》

《中国梦 社区梦》等作品,开展宣传总书记讲话精神百场文艺演出和百姓宣讲20余场,使讲话精神在寓教于乐中真正入耳入脑入心。下一步,街道将根据《习近平总书记系列重要讲话读本》中的十二个专题内容开展讨论交流、演讲宣讲、文艺演出等活动,丰富学习方式,搭建学习平台,营造学习氛围,为干部群众学习《习近平总书记系列重要讲话读本》提供理论支撑。 卢溪

我区全面开展安全生产宣传咨询活动

本报讯(通讯员刘同明)按照《石景山区2014年“安全生产月”活动方案》的整体部署安排,围绕“强化红线意识、落实主体责任”这一主题,近日,区安监局在全区设置了10个宣传咨询站点,全面开展安全生产宣传咨询活动。

区安监局会同18个行业主管部门在北京京能热电厂设立主会场,通过安全图文展板、安全常识咨询、应急装备展示、应急救援演示和群众娱乐表演等活动,开展了丰富多彩的宣传教育活动。9个街道(鲁谷社区)分别在辖区内开展安全生产“咨询一条街”宣传活动,全力营造了安全生产的社会舆论氛围。活动现场,副区长刘亚泉和区安监局负责人在宣传咨询主会场参加了宣传活动,向公众发放了宣传品,并回答了公众关注的安全生产问题。

据统计,宣传咨询活动共悬挂横幅300余幅,设置宣传展板1000余块,发放宣传资料3万余份,宣传物品2万余件,近3万人参加了宣传咨询活动。

苹果园街道

携手安全路 共筑安全网

本报讯(通讯员肖津 冯德喜)日前,苹果园街道举办了“携手安全路 共筑安全网”苹果园地区安全生产知识竞赛的决赛,经过紧张激烈的角逐,神农庄园酒厂代表队最终获得第一名。

参加决赛的6支代表队,是来自苹果园地区的1支社会单位及社区代表队经过2天6场预赛淘汰产生的。竞赛以必答、抢答和附加题的形式,围绕“强化红线意识,落实主体责任”的主题,以“保安全、促发展”的重要思想为指导,题目紧扣消防安全、生产生活安全、道路交通安全和食品、食药安全等方面的相关知识要点,充分考察参赛单位对安全生产的落实情况与事故处置能力,有效提高了这些参赛选手在日常生产生活中应急、疏散、自救等方面的技能。同时也让在场的每个人都深刻意识到安全生产的重要性,达到宣传安全知识,提升安全管理水平,培养安全意识,使安全发展、预防为主的工作理念进一步牢固。

会上,街道办事处主任杨旭东表示:安全知识竞赛只是街道安全生产月“六个一次”活动中的一项。下一步,街道将以抓好“四个强化”,即强化责任、强化监督、强化培训、强化实效,作为落实今年安全管理工作的重点,全地区要坚决克服麻痹思想和侥幸心理,以不懈的努力和扎实细致的工作,全力确保安全生产形势的持续稳定,为区域发展创造良好的安全环境,力争安全管理工作走在前列。

简讯

●6月26日,古城街道综治办和北京市天堂河戒毒康复所的工作人员在西路南社区组织开展了以“远离毒品、健康生活、拥抱美好人生”为主题的禁毒宣传活动。工作人员走上街头,来到古城大街物美超市和古城大院公交站点,向居民群众发放禁毒宣传单、致居民一封信及《新型毒品教育知识手册》近千份。据街道综治办工作人员介绍,禁毒宣传进社区活动已经连续开展了7年,每年宣传活动紧紧围绕国际禁毒日主题,呼吁禁毒工作人人参与。 岳超

老山街道

理论家走基层 与社工面对面

本报讯(通讯员曹蕊)6月24日,老山街道社区干部“岗位大练兵”活动邀请到了北京市委党校社会学部教授尹志刚为社区工作者授课。

活动中,尹志刚以《创新社会治理体制,加强公共服务建设》为主题,以中国社区的发展背景、真正的社区自治为切入点,为大家详细阐释与解读了如何发挥自身的宗旨、组织、专业等优势,构建社区五大服务体系等内容进行全面系统、深入浅出的讲解。并结合自身的实践与感受,以鲜活生动的事例,就如何正确认识社区政治、如何形成科学有效的社会治理体制,确保社会既充满活力又和谐有序等问题进行了交流与探讨,让大家对自己所从事的工作有了更深入的了解,并教会如何来分享社区服务的快乐。活动结束后大家纷纷表示,通过这次讲座,受益匪浅,为今后如何做好社区服务工作提供了帮助,开拓了视野和思路。

街道社区建设科负责人介绍说:“尹教授用平实、诙谐的语言,紧密结合当今社会实际,给我们留下深刻印象,为我们开阔了视野、升华了思想。希望通过学习提高社区工作者的理论知识、思想水平、服务水平,为百姓提供更好的服务,推动老山街道社区建设的发展。”

区少儿图书馆

学生讲述读书故事

本报讯(通讯员刘婕)日前,区少儿图书馆举办了“我的读书故事”——第15届读书小状元现场演讲比赛。

参赛小选手分别来自我区各中小学校,当天15所学校的31名少先队员登上了区级演讲比赛的舞台。评委们将从小选手读书、利用图书馆的情况、信息素质培养以及读书成果,综合借阅图书记录和现场演讲等多方面的综合成绩进行推优、角逐,最终确定2014年北京市“读书小状元”的申报名单。

站在演讲台上,小选手们个个神采飞扬、侃侃而谈。有低年级的“小豆包”,也有活力四射的初中生,同学们介绍着自己的读书故事,诉说着自己的读书体会。活动充分展示了我区少先队员良好的精神面貌。希望通过更多的类似活动,让更多的少年儿童爱上读书,愿意走进图书馆、学会使用图书馆。



关爱低保残疾人 免费选配眼镜

本报讯(通讯员刘会生 王永飞)日前,鲁谷社区残联联合大明眼镜分店,为10名低保残疾人进行了眼睛检查,并为他们免费选配眼镜。工作人员表示,他们为残疾人配置的金属镜架和韩国超

薄非球加硬膜树脂镜片,能很好地保护眼睛,解决了困扰他们的视力低下、眼花、散光等问题。此项工作的开展,受到了广大低视力残疾者和家人的好评。

区环保局

认真贯彻落实区城市管理体制改革推进大会精神

本报讯(通讯员遆琦)6月24日,区环保局召开全体干部大会,深入贯彻落实区城市管理体制改革推进大会精神。

区环保局局长李元员传达了区委区政府《关于建立城市综合管理体系提升社会治理水平的意见》等会议文件精神,并要求全局人员要有大局意识,坚决服从区委区政府的工作安排。同时,要克服困难,确保全年各项环保工作不受到任何影响。

区环保局党委书记张瑞龙提出两点要求:一是

要认清形势,城市管理体制改革是深入贯彻习近平总书记视察北京时的重要讲话精神,落实好市委全面深化改革工作部署,大胆创新,先行先试,着力破解“城市病”难题的重要举措,环保局要统筹谋划,克服困难,坚决执行区委区政府的工作部署。二是要找准定位,环保队伍是城市管理专业系统的主力,是我区构建八个高端体系的主力,要自觉提高思想认识和行动意识,严格执法,依法行政,确保城市管理体制改革取得实效。

2014年6月16日~6月22日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
6.16	165	细颗粒物	4	中度污染
6.17	111	细颗粒物	3	轻度污染
6.18	111	臭氧	3	轻度污染
6.19	147	细颗粒物	3	轻度污染
6.20	97	臭氧	2	良
6.21	88	臭氧	2	良
6.22	81	臭氧	2	良